

樂善堂余近卿中學
姊妹學校交流周年報告
2022-2023學年

內地姊妹學校名稱：廣州市南武中學

整體報告：部分達標

因疫情影響，過去兩年暫停與姊妹學校的實體交流活動，疫情緩和後，下學期重新開展交流活動。

第一部分：交流活動詳情

項目	交流項目名稱及內容	目標	評估結果	反思及跟進
1	<p>老師團隊交流：</p> <p>疫情下兩校老師線上交流：</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 兩校老師就創科教育、學生成長照顧及升學計劃等範疇進行交流，以了解雙方未來合作的安排 <p>疫情緩和通關下到學習交流：</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 如能通關，安排本校約10位老師到訪南武中學，進行兩日一夜的交流活動 	<ul style="list-style-type: none"> ● 制定未來交流活動的目標及策略，特別針對科技教育發展方面 ● 提升教師教學專業水平 	<ul style="list-style-type: none"> ● 順利開展網上會議 ● 因疫情放緩後，優先照顧學生需要，老師交流團暫停，為學生交流團作預備 ● 優先改善線上交流設備 	<ul style="list-style-type: none"> ● 新學年增加老師間的交流
2	<p>學生領袖交流：</p> <p>兩校師生互訪交流活動：</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 本校老師帶同學生到南武中學進行交流活動，並安排兩地學生共同上課及參與課後活動。 ● 安排本校20位學生領袖及4位老師到訪南武中學，進行三日兩夜的交流活動。 	<ul style="list-style-type: none"> ● 促進兩地學生的文化交流 ● 了解兩地學習上的特色 ● 透過互相學習及分享，加強學生對兩地校園生活的認識 ● 擴闊學生視野 	<ul style="list-style-type: none"> ● 於5月26日至29日完成學生交流團，19位師生到訪南武中學交流學習 ● 參與南武中學的藍韻英語節及全天學生交流活動，效果良好 	<ul style="list-style-type: none"> ● 效果非常良好，兩校交流豐碩成果 ● 下學年計劃再接再厲，組織學生更深度的學習
3	<p>內地學校訪校：</p> <p>內地防控許可下，兩校師生互訪交流活動：</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 安排內地10位學生領袖及4位老師到香 	<ul style="list-style-type: none"> ● 促進兩地學生的文化交流 ● 透過互相學習及分享，加強學生對兩地校園生活 	<ul style="list-style-type: none"> ● 有待與內地姊妹學校商量 	

	港樂善堂余近卿中學，進行二日一夜的交流活動。	的認識		
4	增設網絡會議器材	<ul style="list-style-type: none"> ● 為方便兩地姊妹學校交流會議 	<ul style="list-style-type: none"> ● 設置多媒體直播室，支援線上會議及實時觀課交流。 	<ul style="list-style-type: none"> ● 期望新學年，復常能更頻繁與友校交流學習。

第二部分：財政報告

項目編號	交流項目	支出項目	費用	備註
1.	項目名稱	例如：		
2.	交流團	到訪內地姊妹學校的團費及交通安排	\$48,970.00	
3.	行政助理	姊妹學校活動行政助理的薪金	\$22,050.00	
4.	視像交流設備	視像設備包括：網上會議的鏡頭、咪、直播器	\$67,739.00	
5.	交流物資	交流參觀考察的無線廣播器及數據卡	\$21,336.00	
		其他		
		總計	\$160,095.00	
		津貼年度結餘	\$156,987.00	